世预赛亚洲区36强赛主场迎战新加坡队

4:1 国足赢了!

本报综合消息 3月26 日晚,中国男足在天津奥体 中心主场迎战2026世预赛 亚洲区36强赛第4轮对手新 加坡队。凭借武磊的两射 -传、费南多的点射破门. 以及韦世豪锦上添花的进 球,中国队在被罚一人的情 况下以4:1大胜新加坡队, 在终止球队连续6场国际A 级比赛不胜尴尬纪录同时, 也保住了晋级18强赛的主 动权。新帅伊万科维奇也 因此获得了执教中国队的 首胜。这也是球队进入 2024年以来的首胜。不过 令人遗憾的是,比赛期间, 武磊领苗,李源一被罚出场 外,两人都将铁定缺席下轮 国足主场与泰国队的生 死战。

在上轮客场比赛中,中国队在领先2球的好局下,电级被对手以2:2逼平。由于在同组同轮另一场交令中,第3档球队泰国队员上1:1逼环处,市继续位列C组第3位,中国队因净胜球3位,出线前景平添了几分年期发少,而继续位列C组第3位,出线前景平添了几分年程,以多等多形势来说,中国队必能新加坡队,甚至需要中,战胜新加坡队,甚至需要中,战胜新加坡队,甚至可能多的净胜球,才可能保住出线的主动权。

相比于两队21日在新加坡城的首回合交锋,中国队本场比赛首发阵容出现了3个位置的人员调整。门将王大雷、右后卫高准翼、后腰高天意分别替代颜骏凌、张琳芃、王上源首发。主教练伊万科维奇在沿用442战阵的前提下,依然安排弟子们主打攻势足球。

26日晚,被誉为"水滴" 的天津奥体中心体育场迎



中国队球员武磊(右)在进球后庆祝。

来了久违的观众爆满盛况。 共有42977名观众涌入现场 观赛。

开场仅3分钟,国脚张 玉宁在对方禁区左路突破, 制造了一次任意球机会, "水滴"旋即爆发出如雷的 "1:0"呼唤声。中国队利用 这次机会完成了一次精妙 的进攻,只可惜皮球擦门柱 而出。

与上轮比赛一样,担纲 右边前卫的归化攻击手费 南多依然表现活跃,开场不 久,便多次突破对方边路防 线,为本队制造杀机。第21 分钟,张玉宁妙传助攻武磊 头球破门。这粒进球瞬间 "引爆"现场。然而就在国 足全队沉浸在喜悦之中的 时候,新加坡队1分钟内发 动了一次高效反击。左后 卫刘洋因注意力不集中,被 对手完成右路突破,并由斯 图尔特助攻拉姆利头球闪 电扳平比分。在此之后,中 国队进攻上再度陷入困顿, 新加坡队的控球率也渐渐提升。

进入下半时后,中国队全力进攻。第58分钟,国足主帅伊万科维奇安排韦世豪替换谢鹏飞出场。而新加坡队也陆续调兵遣将。

比赛第73分钟,伊万安 排王上源替换功臣费南多 出场。第79分钟,李源一放 倒对方球员周均衡,结果被 当值主裁阿里出示红牌,直

接罚出场。这使得中国队 不得不在比赛最后10余分 钟时间里少一人作战。不 过,这一变故并没有影响国 足的进取心。武磊第85分 钟的单刀破门,犹如穿心-箭,浇灭了客队反攻气焰,也 帮助中国队锁定胜局。在 此之后,中国队越战越勇。 比赛第90分钟,武磊突入对 方禁区,无私助攻韦世豪破 门。两场比赛累计打入4球 并完成一次助攻的武磊,无 疑是这个夜晚国足"最靓的 仔",他也无愧于挂在臂上的 队长袖标。最终,国足以4: 1取得了一场大胜。

结束本场比赛后,国家 队将暂时解散,国脚们返回 各自俱乐部,备战本周重新 打响的中超联赛。36强赛 最后两轮比赛将于6月份举 行,国足6月6日主场对阵泰 国,6月11日客场与韩国进 行小组赛最后一轮角逐。



山东男篮队员(右二)在比赛中

"早这么打多好"

山东男篮主场 111:85大胜北控

本报综合消息 3月26日晚,山东高速男篮迎来了CBA常规赛第48轮的比赛。经过四节激战,山东男篮主场以111:85大胜北控男篮,沙约克砍下41分,陶汉林拿到21分22篮板。有球迷表示,山东男篮早这么打多好。

尽管已经无缘季后赛,但山东队本场比赛还是全主力出战。 开局后山东队以6:2领先,北控很快将比分追成7:7。此后沙约克连续投中两个三分球,山东队一度以20:11领先9分。第一节结束,山东队29:22领先,沙约克本节得到13分。第二节北控打出一 波8:2的小高潮,将比分追至30:31。此后陶汉林在内线上演了3次大力扣篮,山东队以45:36再度拉开比分。北控急叫暂停,换上曾在山东男篮效力的外援桑普森。桑普森上场后连续突破得分,但山东队还是很好地掌控住了局面,上半场以54:46领先。

第三节山东男篮继续扩大优势,一度以87:64领先23分进入第四节。末节山东队打出一波10:0,将领先优势扩大到33分,最终主场以26分的优势大胜北控,也算报了此前客场惜败北控的一箭之仇。

足协严令各队 不得公开指责裁判

本报综合消息 3月25日晚,中国足球协会网站发布《中国足球职业联赛俱乐部申诉办法(试行)》(简称《办法》),其中指出,所有参赛俱乐部不得在公共场合发表对联赛裁判工作的负面评价,更不允许公开指责联赛裁判工作。

《办法》适用于中国足协超级联赛、 甲级联赛、乙级联赛的参赛俱乐部足球 队。其中"申诉"是指参赛俱乐部足球 队在比赛中对裁判员的关键性判罚存 在不同的意见,赛后向中国足球协会裁 判部提出的情况和诉求反映。

俱乐部对裁判员在比赛中的判罚 有不同意见,应在比赛结束后24小时 内提出书面申诉,逾期不再受理。

申诉范围包括:进球/未进球而导致比赛胜负关系发生变化的事件;罚球点球错、漏判导致影响比赛胜负关系事件;直接红牌正确与否;纪律处罚对象错误;其他影响比赛胜负关系或造成社会重大影响的判罚。

《办法》还指出,申诉结果不作为更改裁判员临场判罚决定及比赛结果的依据。所有参赛俱乐部不得在公共场合发表对联赛裁判工作的负面评价,更不允许公开指责联赛裁判工作,所有相关申诉内容俱乐部不得对外发布,如需对外发布,由中国足协统一安排,违者取消申诉资格。

WTT中国大满贯 未来5年落户北京

本报综合消息 WTT世界乒乓球 职业大联盟(简称WTT世界乒联)26日 宣布,WTT世界乒联中国大满贯2024 将于9月26日至10月6日在北京石景山 首钢园举行。

届时,世界顶尖球员将亮相位于北京石景山首钢园区内的八级场,冠军将获得2000点世界排名积分。本次赛事也标志着中国首次举办WTT系列赛中级别最高的大满贯赛事,这也是北京继1961年成功举办第26届世乒赛后,时隔63年再次举办国际乒联集团旗下顶级乒乓球赛事。

北京市申办代表团经过激烈的WTT大满贯赛事申办程序后脱颖而出,最终由国际乒乓球联合会和WTT世界乒联的联合评审团投票决定,北京成功获得了2024—2028年WTT中国大满贯主办权。

中国站赛事将由中国乒乓球协会、北京市体育局、北京市石景山区人民政府共同主办,届时将有来自全球各地约250名乒乓球运动员参赛,赛程预计为14天,比赛将设有男子单打、女子单打、男子双打、女子双打及混合双打五个项目,赛事积分为2000分,奖金将高达150—200万美元。

电动方程式世锦赛 上海站将于5月举行

据新华社上海3月26日电 26日,国际汽联电动方程式锦标赛(FE)电动方程式首席执行官杰夫·多兹在上海宣布,2024年ABB国际汽联电动方程式世界锦标赛上海站比赛将于2024年5月25至26日在上海国际赛车场举行。

据多兹介绍,这是ABB国际汽联 电动方程式世界锦标赛首次在上海举 行。"这项赛事在大多数比赛中最高时 速可达每小时320公里,每场比赛有超 过100次超车,我们非常期待向上海的 车迷们展示这个令人激动的电动方程 式世界。"